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RAPORT 

privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice actualizate, faza S.F. și D.A.L.I. precum și a 

indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivele de investiții ”Construirea a două case 

de tip familial Hansel și Gretel și reabilitarea  unui centru de zi și recuperare pentru copii cu 

dizabilități mentale Simba” 

 

   

 

 

 

 

 Centrul de Recuperare şi Reabilitare Copii cu Dizabilităţi Arad din cadrul Direcţiei Generale 

de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad situat în Arad, str. T. Vladimirescu, nr. 8-10 este pe 

lista centrelor de plasament eligibile pentru închidere, evaluate în cadrul proiectului ,,Elaborarea 

planului de dezinstituţionalizare a copiilor din instituţii şi asigurarea tranziţiei îngrijirii acestora în 

comunitate. Datorită necesității protejării copiilor cu dizabilităţi separaţi temporar sau definitiv de 

familie şi interzicerii funcţionării centrelor de plasament, asemeni Centrului de Recuperare şi 

Reabilitare Copii cu Dizabilităţi Arad, începând cu anul 2021,  conform  Strategiei  Naţionale  

pentru  protecţia şi promovarea copilului pentru perioada  2014 – 2020 şi a Planului de prioritizare a 

închiderii centrelor de plasament realizat de ANPDCA trebuie implementate noi soluții pentru 

protejarea acestei categorii de copii în județul Arad.  

 Pentru soluționarea situației DGASPC Arad propune realizarea a două obiective de investiții 

complementare în cadrul Programului Operaţional Regional 2014-2020; Axa prioritară 8 - 

Dezvoltarea infrastructurii de sănătate şi sociale - Prioritatea de investiții 8.1 – Investiţiile în 

infrastructurile sanitare şi sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel naţional, regional şi local, 

reducând inegalităţile în ceea ce priveşte starea de sănătate şi promovând incluziunea socială prin 

îmbunătăţirea accesului la serviciile  sociale, culturale și de recreare, precum și trecerea de la 

serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale - Obiectivul Specific 8.3 - 

Creşterea gradului de acoperire cu servicii sociale. 

 Cele două obiective de investiții urmează a fi realizate în cadrul unor imobile din patrimoniul 

public al Județului Arad, aflate în administrarea DGASPC Arad, după cum urmează: 

 1.Obiectiv investiție - ”Construirea a două case de tip familial Hansel și Gretel „la imobilul 

situat în Arad, str. T Vladimirescu, nr. 29, pentru care s-a întocmit documentația tehnico-economică, 

Proiect 05a/2019 - faza SF , de către SC ARTNOVA SRL Arad; 

 2.Obiectiv investiție -  " Reabilitarea  unui centru de zi și recuperare pentru copii cu 

dizabilități mentale Simba” la imobilul situat în Arad, str. T Vladimirescu, nr. 8-10, pentru care s-
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a întocmit documentația tehnico-economică, Proiect 05b/2019 - faza DALI, de către SC ARTNOVA 

SRL Arad; 

 Consiliul Județean Arad a aprobat, conform Hotărârii nr. 193/28.06.2019, documentaţiile 

tehnico-economice, faza S.F. respectiv D.A.L.I.  și a principalilor indicatori tehnico-economici 

modificate și actualizate pentru obiectivele de investiţii – ,,Construirea a două case de tip familial 

Hansel și Gretel" și "Reabilitarea  unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale 

Simba". 

 Docmentațiile menționate mai sus au fost trimise către ADR V Vest în vederea obținerii 

finanțării obiectivelor de investiții, în cadrul Programului Operaţional Regional 2014-2020; Axa 

prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1 - Obiectivul Specific 8.3. După finalizarea verificărilor și 

solicitare de clarificări a fost demarată etapa de precontractare. Pentru aprobarea la finanțare a 

proiectelor, ADR V Vest a solicitat aprobarea de către Consiliul Județean Arad a celor două 

documentații tehnico-economice și principalilor indicatori economici care cuprind varianta revizuită 

după etapa de verificare tehnică și financiară. 

 
Față de cele de mai sus, propunem: 

 

1. Aprobarea documentaţiei tehnico-economice actualizate, faza Studiu de fezabilitate (S.F.), 

întocmită de către SC ARTNOVA SRL Arad, pentru realizarea obiectivului de investiţii 

,,Construirea a două case de tip familial Hansel și Gretel", aferentă imobilului situat în Arad, str. T 

Vladimirescu, nr. 29, prevăzută în  Anexei nr.1 la Proiectul de hotărâre. 

 

2. Aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiţii ,,Construirea 

a două case de tip familial Hansel și Gretel ", prevăzuți în Anexei nr.2 la Proiectul de hotărâre. 

 

3. Aprobarea documentaţiei tehnico-economice actualizate, faza D.A.L.I. întocmită de către SC 

ARTNOVA SRL Arad, pentru realizarea obiectivului de investiţii "Reabilitarea  unui centru de zi și 

recuperare pentru copii cu dizabilități mentale Simba", la imobilul situat în Arad, str. T 

Vladimirescu, nr. 8-10,   prevăzută în  Anexei nr.3 la Proiectul de hotărâre. 

 

4. Aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiţii ,, Reabilitarea  

unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale Simba", prevăzuți în Anexei nr.4 

la Proiectul de hotărâre. 

 

5. Abrogarea H.C.J.A. nr.193/ 28.06.2019. 

 

 

 

 

Director Exectiv, Șef Serviciu, 
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